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YTO TAKOE TPEYTOJIbHUK?

» TpeyronbHUK - 3TO reomeTpuyeckas

PUrypa, CocTosLasa us Tpex Touek, He
nexawmx Ha OAHOU NPAMOU, U TpeX
OTpEe3KOB, COEAUHAFOLINX 3TU TOUKU.
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Buabl TpeyronbHMKOB (Mo yrriam)
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[1lpocMoTpuUTE BUOEO U caoenanTe 3anucm B TETpaau:

https://www.youtube.com/watch?v=fEZgP5t38g8&feature=youtu.be




Hangu nnowanb TpeyronbHMUKOB:

10Mm

2CM
12m

5cm

150m

[TpoBepb cebs!




Hangu nnowagb MPAMOYIOJ1bHbIX TPEYroJibHUKOB.

10Mm

2CM
12m

SCM S=(12-10)60 = 2:(m?)

150m

S=(15-4) 30 = 2 :(om?
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